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БЕОГРАД - Срамота на државној телевизији, и то на 54. рођендан!

  

Водитељка Јутарњег програма РТС Оливера Ковачевић поново је шокирала јавност.
Овог пута изјавом да су логор Јасеновац и случај попа Бранислава Перановића који је
убио Небојше Зарупца једна те иста ствар.

  

Водитељка је у друштву медијског аналитичара Србољуба Богдановића прелиставала
дневне новине и задржала се на тексту о католичком свештенику Стјепану Разуму, који
негира усташке злочине у овом логору, односно да је то српски мит ( убијено стотине
хиљада Срба, прим. аут.).

  

  

- Човек овог презимена тврди да логор у којем су током Другог светског рата убијени
Срби, Јевреји и Роми, да је то измишљена прича и велики српски мит. Рекао је да је
време да сруше тај мит о Јасеновцу - прочитала је део вести, а затим, на констатацију
свог госта да је интересантно да то чине представници Католичке цркве, осула је паљбу
по СПЦ.

  

- Па шта мислите, да је код нас другачије? - љутито га је упитала. - Мислите да нису
давали благослов (мислећи на представнике Цркве) за различите ствари , за различита
по... - замуцкивала је Ковачевићева, а онда дошла до поенте којој је тежила: - Па да, овај
Разум говори да није било Јасеновца, а Перановић убио лопатом човека!
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Гост је казао да то није упоредиво, да не види сличност између „прилично толерантне
установе“ и њених свештеника са онима у Хрватској. Али узалуд, Оља није хтела да
стане са увредама.

  

- Али, мислите ли да има повода и с наше стране? Кад откопавате једне гробове,
откопавате и на другој страни друге... Колико година се код нас прича о различитим
рехабилитацијама?

  

Дошли су и до Недића, вероватно ће доћи и Љотић на дневни ред... Зар онда није
природно да се и друге стране баве рехабилитацијом или сличним причама? - пита она
на шта је добила одговор да се рехабилитације морају разликовати од нацистичких
злочина.

  

У СПЦ до закључења броја нису хтели да коментаришу испад водитељке. Подсећамо да
је ова водитељка недавно довела у питање олимпијске медаље Србије.

  

Оливера: Само сам упозорила

  

- Мојим питањем да ли се чини да и код нас ситуација није другачија, хтела сам да
упозорим на то да и у нашој цркви има таквих појединаца који су у најмању руку
неадекватни, који такође немају разум! Свако ко је другачије схватио моју изјаву у старту
је био недобронамеран - каже Оливера Ковачевић.

  

(Курир)
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